

Автор: Administrator
18.01.2016 09:56



В стремлении раскрыть «громкое» преступление местные правоохранители сами порой готовы преступить черту дозволенного...

Странности, граничащие с манипуляциями, сопровождают уголовное дело оперативного дежурного Исилькульского ОМВД Александра Марейченко. Если в прошлый раз мы высказывали сомнение в обоснованности самого уголовного преследования (см. http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1830:-lr-&catid=185:astashkin), то теперь речь пойдет о законности технической стороны этого "сопровождения". Кратко напомним историю капитана полиции Марейченко, ставшую для Исилькуля своеобразным мерилом возможности: способен ли гражданин «отбиться» от обвинения в преступлении, которое не совершал.

«Преступление»

В ноябре 2014 года, когда капитан Марейченко заступил на службу, в дежурную часть Исилькульского Отдела полиции поступило сообщение от одной из местных жительниц о том, что «неизвестные напали на моего мужа». Немедленно, как то прописано в инструкции, дежурный сообщил о происшествии следственно-оперативной группе, дал команду на выезд, но по техническим причинам автомобиль выехать на место ЧП не смог. Попытка капитана согласовать работу со смежниками из местного ГИБДД также не увенчалась успехом – патруль ДПС отрабатывал задержание с нетрезвым водителем за рулем. Использовать транспортное средство Отдела вневедомственной охраны, задействованное в мероприятиях «антитеррор», невозможно было по инструкции. Оставалась единственная возможность – совместными усилиями отремонтировать дежурный автомобиль. Что собственно и было сделано. Впрочем, когда наряд прибыл на место ЧП, то там уже был обнаружен труп мужчины. Кстати сказать, пострадал «нападавший», а вот защищавшийся ранее судимый гражданин вышел из поединка без каких-либо телесных повреждений. Впоследствии был задержан за другое преступление и отправлен в места не столь отдаленные, сколь знакомые.

Исилькульское «правосудие» может поспорить с «басманным»?!

Автор: Administrator
18.01.2016 09:56



Слово Плата _____
руб. _____ коп.
ЧУ 3344-90
Принал **Аи**

МИНИСТЕРСТВО ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И СВЯЗИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПЕРЕДАЧА _____
г. _____ ч. _____. м. _____

Номер рабочего места _____
Автотранспорт пункта приема _____
Передан _____
Служебные отметки _____

ТЕЛЕГРАММА
Исилькуль
№ 0337
48 сп. 19112 го 14 ч. ЧУ м.

Категории и отметки особого вида
стюард

Квитанция в приеме телеграммы
ч. _____. м. _____
Куда _____
Приемщик приема в часах
в течение 6 часов
Фамилия и адрес отправителя (не оплачиваются и по связи не передаются) Аларгалиев

Куда кому Президенту Ассоциации областного суда
Зарковому В. А. г. Омск Тарасов 28
Судьи Ишимбайского городского суда Белогородова
Нельзячко принесла и расплатилась
ходатайство о выдаче СУСК по которому
рече Чук пришлось решением судьи
задержать Дело поднятое из 18.01.2015
в 10.00 Принц Валерий Олегович
Башкортостан С Уфыническим областным
исполкомом